



## **Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Республике Адыгея проведен анализ проделанной в 2012 году и первом полугодии 2013 года работы по возмещению в досудебном производстве ущерба, причиненного преступлениями экономической**

Преступлениями экономической направленности (в совершении которых предъявлено обвинение и уголовные дела о которых направлены в суд с обвинительным заключением) причинен ущерб на сумму 410 млн. 842 тыс. руб., из них о преступлениях в налоговой сфере – 34 млн. 288 тыс. руб. Причиненный преступлениями ущерб возмещен на сумму 333 млн. 442 тыс. руб. По прекращенным по нереабилитирующим основаниям уголовным делам о преступлениях, связанных с уклонением от уплаты налогов, причинен и возмещен ущерб в размере 1 млн. 401 тыс. руб., а по материалам об отказе в возбуждении уголовного дела по нереабилитирующим основаниям ущерб причинен на сумму 34 млн. 186 тыс. руб., из которых возмещено 10 млн. 662 тыс. руб. Следователями в предусмотренном законом порядке и во взаимодействии с органами, осуществляющими оперативно-розыскную деятельность, органами ГИБДД и Федеральной налоговой службой, банковскими учреждениями, иными государственными органами и учреждениями, принимались меры по обеспечению исполнения приговора в части гражданского иска, других имущественных взысканий или возможной конфискации имущества путем наложения ареста на имущество. Так, арест на имущество был наложен по 7 уголовным делам на сумму 323 млн. 158 тыс. руб. О результатах проведенного анализа информированы следственные органы следственного управления Следственного комитета России по Республике Адыгея, поставлены задачи по активизации, в том числе во взаимодействии с заинтересованными государственными контрольно-надзорными органами, деятельности по возмещению причиненного преступлениями материального вреда. Кроме того, в целях повышения эффективности деятельности по возмещению причиненного преступлениями вреда, в Следственный комитет Российской Федерации направлены соответствующие предложения, в том числе о создании общероссийского информационного банка данных, содержащего аккумулированные сведения о принадлежащих привлекаемым к уголовной ответственности лицам движимом и недвижимом имуществе, денежных средствах и ценных бумагах, в том числе расположенных либо размещенных за пределами Российской Федерации.

08 Октября 2013

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/641091>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Адыгея

---